

环境恶劣,污水横流……执法人员多次告知仍私自生产 塑料加工“黑作坊”被强制拆除



清理前



清理后

本报讯(记者 李木双 文/摄)15日,南岗生态环境局对近日清查的王岗镇兴隆村内的无证照“散乱污”黑作坊进行复查,目前被清查的3个黑作坊已经基本完成“两断三清”(断水、断电、清原料、清设备、清场地)。

今年7月,南岗区启动了为期3个月的“散乱污”专项清理行动,至8月初已经处理多个城乡结合部、行政村内存在的“散乱污”企业。

12日14时左右,记者随执法人员来到王岗镇兴隆村一家无任何证照的塑料加工作坊。车辆刚驶入通往厂房的小路,就能看到路边堆积着大量的塑料编织袋,厂房一侧有废水直排口,生产污水直接排放到附近水沟内。进入厂房后,记者看到室内到处可见私接的电线,生产线此时处于停工状态,但流水线上仍能看到不少经过拆解的编织袋塑料丝。生态环境工作人员表示,今年以来已对该地多次查处,但该黑作坊无视执法人员告知其停产、拆除设备的要求,仍私自生产。联合执法当天,执法人员依法对该黑作坊进行强制拆除。当日,执法人员在该村共发现3处从事废气塑料物加工的“散乱污”无证照作坊,对相关设备依法进行了强制拆除处理。

15日上午,记者随南岗生态环境局执法人员回访现场看到,经过两天清除行动,三处被清查的“散乱污”作坊内基本完成了“两断三清”。近日,执法人员还对该村内其余7家从事家具生产、机械制造等企业进行了检查,指导企业使用环保设备。

据了解,南岗区启动“散乱污”专项行动以来,7月基本完成对辖区内“散乱污”企业的摸排,8月启动清查取缔行动。截至目前,梳理排查企业共计20余家次,发现各类环境保护问题5个。下一步,南岗区将启动以行政村为单位的清理取缔行动。



清理前



清理后

为电诈团伙提供10张银行卡后 男子偷渡境外遭限制自由3个月

本报讯(谢琳 记者 王骁)将10张银行卡和U盾卖给不法分子使用,期望能多赚钱、赚快钱,哪成想,不但被境外电诈人员限制人身自由3个月,一回国还被警方抓了。

7月24日,哈尔滨市公安局道里分局民警发现一条线索:有人办理大量银行卡及U盾,从事非法买卖活动,涉嫌帮助信息网络犯罪。民警迅速开展调查,查明涉案人员为关某并将其抓获。到案后,关某如实向警方交了自己的犯罪经过。

原来,今年3月,关某在网上结识了一名网友,对方以底薪2万上不封顶为诱饵引诱其偷渡到境外。对方说其经营的赌场需要银行卡翻流水、“跑分”,让关某用自己的身份证实名办理10张银行卡及U盾给对方使用。关某在利益诱惑

下,到各大银行办理了10张银行卡及U盾。3月末,该网友在社交软件上通知关某,让他乘坐飞机将10张银行卡及U盾带到昆明,当地会有专人对接。就这样,辗转数趟列车,关某在翻山越岭后,迷迷糊糊地偷渡到了境外。

到了境外,关某被对方武力威胁,没收了10张银行卡及U盾,并被限制其人身自由长达3个月。其间,关某携带的10张银行卡被对方用于电信网络诈骗,资金流水数达百万元。直到10张银行卡先后被国内警方冻结后,关某才被释放回国。经审,犯罪嫌疑人关某对其办理10张银行卡及U盾,帮助信息网络犯罪,获利一万元的犯罪事实供认不讳。目前,该人已被道里分局刑事拘留,案件正在进一步调查中。



警方提醒

面对陌生人许诺的利益诱惑,要冷静判断。向他人出租出售银行卡、电话卡的行为很可能触犯法律,成为网络信息犯罪的帮凶,切不可因一时小利,令自己遗憾终生。

跟着“男友”投资40万元被拉黑 南岗警方捣毁全链条杀猪盘骗局

本报讯(实习生 赵高飞 记者 王骁)家住南岗区的赵女士去年在网上结识了一位自称理财顾问的“成功男士”,两人迅速坠入了爱河。在“男友”的指导下,赵女士投资40万元用于理财,结果却掉进了网络“杀猪盘”陷阱,被骗得血本无归。

去年10月,赵女士在一个交友平台上结识了名叫“兰某晨”的男子,此人在平台上经常晒出豪车名表的照片,还自称是投资顾问,成功人士的形象很快吸引了赵女士。经过一段时间的接触,二人确定了恋爱关系。今年1月,“兰某晨”向赵女士推荐了一个投资平台,声称能通过系统漏洞帮赵女士赚钱。在男子的指导下,赵女士投入了10万元,很快提现了8000多元收益。尝到甜头的赵女士继而又在平台中投入了40万元,却发现平台崩溃

了,她的“男友”也将她拉黑。去年7月,赵女士报案。

接到报案后,南岗警方分析了被害人的银行卡流水,发现赃款全部流向一张户名为宋某峰的银行卡。这张银行卡的资金又分10笔转入了不同卡中。经过进一步调查,民警发现这10张卡均在山西临汾取现。专案组抵达临汾后,对涉案银行卡曾进行取款的ATM机附近的监控进行了比对,很快便锁定了嫌疑人宋某、卫某,通过对二人转账记录的分析,冒充“兰某晨”的嫌疑人张某也浮出水面。

2021年7月6日,侦查员在临汾市某小区将3人抓获。经讯问,这3人很快供出另外3名监视车手取款和冒充“兰某”好友的嫌疑人段某、梁某和孟某。7月24日,3人陆续落网。至此,这个由6人组成的诈骗团伙成员全部到案。



加盟入股水饺连锁店赚大钱?

以分红为诱饵“能人”诈骗好友55万

本报讯(孟翔辉 武威 实习生 赵高飞 记者 王骁)打着加盟入股的幌子,女子以分红为饵诈骗朋友55万余元。近日,涉嫌诈骗的嫌疑人邓某被道里警方抓获。

今年4月,被害人沈某来到爱建路派出所报案,称自己于去年3月被邓某以加盟入股某水饺连锁店为由,骗取人民币55.2万元。

接案后,民警立即展开调查。经初步查证,犯罪嫌疑人邓某谎称

自己有亲属是某水饺连锁店经理,以连锁店要扩大经营规模增加新店面为由诱骗被害人入股并承诺按期分红,陆续从被害人沈某处骗取了55万余元。经过缜密侦查和固定相关证据后,民警在南岗区将犯罪嫌疑人邓某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人邓某对犯罪事实供认不讳,现该人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

警方提醒

加盟入股应选择合法正规企业机构,谨慎对待投资行为,提高风险意识,切勿轻易相信所谓“天上掉馅饼”的高额回报分红陷阱,捂紧自己的钱袋子。